drnduiva, Stk fuo bl Unufomorchnids nshg)
VB

E)

o) Mat wilohsr Wokphunlihfoit
pod Aaprum b ) Jene ) 2me
) el pasiuac{e % 4 |

1) it oclar Wehsihunndbeak
i s 2 gprofse (L0)

oy e G S



o) Peseclins olex pefahien Hadt fenten.

V) D Wakrchusckihlent, o Joan Eunlelcibn
(e do [rawilloges Tosewehe o fackee 4
Akl b, betagt #3575
06 Promone woclow  Lum golledelert
"t R sl N i
pufblbil pesanite  olorum ferl /j5

ol P_i_@'v'-‘)' Mn?rm& (%30 béka?) |

I‘\

P

.

/
e
1 } — L . % /"
1 ]+ D :




_fb_’i_”‘f-“ﬁb"' oA Lb«wyﬂau/gaﬂ%_

//)a)/ﬁnamwa&: L—\(X)= 1.6+ 1 56+4-5F+3-SB+A 00
| =.9‘i-0—’1=5;tlzg 5{k)=//,'+’5' n>F

&)WM E(X)= 544+ 6= 2,08 w=A80
P P passt F Wt[m’/é'

2
(4
2) a)
4) P(,(=0)=%.6}. =z7_z-a,2@s;'
i) Ple1) = 2-%:%_@5%{«
w) W =2)="-;’L—}3="i=0,4423
£) G g P ST K Ao

c) s4|5G sH se| 6o 54|sE |k |7F [B |99 |éo \61
;. / 1 / 1 [ :_: | £ o la,m !0,459[0,456 07 (0455|0112 | g, 083
3) n=26 p=07 i k=fF d)k=1€ 4ii) k=19

() 77(>(=4¥)=(5;)-0,?sﬁ-0,z$9= 0,083,  4)Ppem)=0 34 A‘)!’(Afﬂﬁmée)e
| 03 g

ﬂL’g 16.40“5 Poms ’lq,om!qos;;lqulqH{&[O,JﬂS o133 gf,

|
0123656 £



fschu_000
Rechteck


